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I. 
 

Základní údaje o škole 

 

 
Škola: 

Základní škola a Mateřská škola Bezměrov, okres Kroměříž, příspěvková organizace  

Bezměrov 165, 767 01 Kroměříž, IČ: 70 992 916 

 

Části školy: 

Základní škola se školní družinou, mateřská škola, školní jídelna 

 

Zřizovatel: 

Obec Bezměrov 

Bezměrov 155, 767 01 Kroměříž 

 

Ředitelka školy: 

Mgr. Alena Botková 

 

Školní poradenské pracoviště: 

Ředitelka školy: Mgr. Alena Botková 

Školní metodik prevence: Mgr. Pavlína Vaculíková 

Výchovný poradce: Mgr. Alena Botková 

 

Kontakty: 

Telefon: ZŠ   573 362 066    ŠJ, MŠ  573 362 076 
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Bezměrov 165, 767 01 Kroměříž, IČ 70 992 916 
 

E-mail: zsbezmerov@volny.cz  www.skolabezmerov.cz 

  mssj.bezmerov@seznam.cz 

 

Školská rada 

Předseda: Ing. Petr Fux 

Členové: Ing. Tomáš Večerka, Mgr. Pavlína Vaculíková 

 

 

II. 

 
Charakteristika základní školy: 

 

Základní škola je organizovaná jako malotřídní s 1. až 5. postupným ročníkem ve třech třídách. 

V tomto školním roce nastoupilo k 1. září 35 žáků. Dva žáci pracovali v rámci integrace za pomoci 

asistenta pedagoga. Byl veden Předmět Speciálně pedagogické péče. Škola má zřizovatelem 

schválenou výjimku v počtu žáků jako trojtřídní škola. 

Vzdělávací program je realizován v prostorné dvoupodlažní budově  ZŠ. V přízemí se nachází 

šatna, jídelna a tělocvična se sprchami a sociálním zařízením, místnost s pingpongovým stolem. 

V 1. patře školy jsou tři kmenové učebny, kabinet, sborovna, počítačová učebna, školní družina, 

učebna výtvarné výchovy, posluchárna s knihovnou a sociální zařízení. V patře se také nachází 

kabinet pomůcek, archiv a sklad učebnic. Máme možnost využít velkou, nově zrekonstruovanou 

terasu u školní družiny (neprobíhají zde pouze odpolední aktivity, ale mohou ji využít i pedagogové 

s žáky v době výuky. 

Vybavení ICT technikou: Interaktivní možnost výuky je ve všech kmenových třídách i v učebně 

VV. Máme zakoupeny 3 dataprojektory s notebooky a jednu interaktivní tabul v ZŠ a jednu v MŠ, 

notebook využívá i MŠ a nový notebook má vedoucí ŠJ. Stolní PC jsou 3 ve školní družině a  11 v 

počítačové učebně.  K výuce vyžíváme i 12 dalších dotykových notebooků v základní škole a 10 

tabletů v mateřské škole.  Nejen pedagogové, ale i žáci na domácí přípravu mají k dispozici 35 

výukových programů. V 1.ročníku ve všech předmětech a v ostatních ročnících v přírodovědných 

předmětech využíváme interaktivní učebnice. Pro prezentaci školy využíváme web školy a 

facebook, který máme propojený i s našimi webovými stránkami, pro e-komunikaci s rodiči a žáky 

využíváme portál Škola on-line (rozvrh, klasifikace). 

Při výuce mají všechny třídy možnost vyžívat spoustu didaktických her a vzdělávacích programů. 

Pracovat mohou žáci nejen v lavicích, ale velmi často využíváme koberec, kterým jsou vybaveny 

všechny třídy i prostory školní družiny. Klademe důraz na zajímavost výuky a individuální přístup. 

Naše škola má několik „pilířů“, oproti některým jiným školám: 

Vycházíme z možností místního prostředí, proto klademe důraz na pohybové aktivity v rámci výuky 

a zejména činnosti školní družiny. V tomto školním roce nemohla proběhnout plavecká příprava 

z důvodu rekonstrukce bazénu. Je pro nás důležité, že všechny ročníky v každém školním roce 

absolvují plaveckou průpravu (1. ročník má předplaveckou přípravu, 2. a 3. ročník mají základní 

plaveckou výuku, 4. a 5. ročník absolvuje zdokonalující plavecký výcvik). 

Důraz klademe na cizí jazyk (anglický). Se základy AJ mají možnost se seznamovat již děti v MŠ 

v kroužku AJ, Kroužek AJ funguje i na základní škole pro 1. a 2. ročník. Poté již probíhá výuka 

anglického jazyka jako předmětu daného rozvrhem hodin.  

Dalším „pilířem“ je zaměření školy na výchovu k ekologickému myšlení (projekt Chraňme naše 

lesy, Recyklohraní), ale také v rámci výuky prvouky, přírodovědy, …) 

Dále jde o časově delší projekty v průběhu roku (zejména Zdravý týden, Jablíčkový týden a 

projekty zaměřené na setkávání se s rodiči). Cílem není pouze zpestření vzdělávání, ale žáci se učí 

vlastní prezentaci své práce, zbavit se trémy před publikem, zřetelně artikulovat, … tedy vše, co 

v životě mohou zúročit, ale v běžných hodinách je na to menší prostor. 
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Charakteristika mateřské školy: 

 

Ve školním roce 2024/25 měla mateřská škola jednu třídu – Koťátka. Třídu navštěvovalo 21 dětí, 

z toho 2 děti dosáhli věku 3 roky až v průběhu školního roku.   

Třída je složená s dětí různého věku (zpravidla 3 – 6 let). V MŠ pracovaly 2 kvalifikované učitelky 

a 1asistent pedagoga. 

Vstupní prostory do mateřské školy jsou i společným prostorem pro výdej stravy cizím strávníkům.  

Všechny prostory MŠ jsou zrekonstruované a vybavené novým nábytkem, každoročně jsou 

dokupované nové hračky a didaktický materiál. Pro děti poutavý a inspirativní je již vstupní prostor 

MŠ.  

Mateřská škola je chodbou propojena s vývařovnou ŠJ a dveřmi s prostorem ZŠ, kde využívají 

rozlehlou tělocvičnu.  

Součástí mateřské školy je školní zahrada, která je vybavena zastíněným pískovištěm, 

multifunkčním hřištěm a houpadly tak, aby splňovala kritéria z hlediska bezpečnosti dětí, tabulemi 

pro možnost malování dětí křídami. Využíváme krytou pergolu, kde jsou umístěny stoly a lavice. 

Na zahradě je také „domeček“ se skluzavkou a šplhací zdí. Zabudovaná byla dvojkladina. 

Koloběžky, kola a hračky na pískoviště jsou ukládány do dřevěného domku na nářadí. V horkých 

letních dnech mají děti nově možnost venkovního mlžení a sprchování, protože byl na zahradu 

vyveden vodovod a koupená sprcha s funkcí mlžení. 

 
 

III. 
 

Vzdělávací programy školy 
 

Mateřská škola pracovala dle programu ŠVP PV „Duhový svět“, 7.aktualizace od 1.9.2024, 

(pedagogickou radou projednáno 17.6.2024), který je dále rozpracován do třídních vzdělávacích 

plánů a témat, ve kterých byly zohledněny potřeby všech dětí i těch nejmenších. V programu je 

věnována pozornost komunikaci, myšlení, poznávání, tvořivosti, pracovním návykům a činnostem 

pohybovým, hudebním, hudebně pohybovým, literárním, dramatickým a zdravotním. Aktivně byla 

do práce zapojována logopedická péče. Převážně byla věnována pozornost u malých dětí 

k sebeobslužným činnostem a jejich zapojení do kolektivu. Velké úsilí bylo věnováno jejich 

adaptaci na školní prostředí. 

Pracovalo se v tematických blocích, které se vzájemně prolínaly a přecházely plynule jeden do 

druhého. TVP je umísťován v šatně dětí k nahlédnutí rodičům, k těmto TVP jsou také umisťovány 

pracovní listy, básničky, písničky, které se děti v daném týdnu učí. 

Při organizaci denního režimu respektujeme individuální požadavky dětí. Pravidelně zařazujeme 

zdravotně průpravné pohybové aktivity, ke kterým využíváme tělocvičnu, hřiště, zahradu a 

cyklostezku.  

Již obě paní učitelky mají realizovanou logopedickou průpravu, která jim umožňuje odborně 

pomáhat řešit logopedické obtíže, které jsou u dětí stále častější.   

V tomto školním roce jsme se opět zaměřili na přípravu dětí na vstup do ZŠ. Speciální zaměření 

jsme věnovali grafomotorice, správné výslovnosti, početní představivosti, rozumovým 

schopnostem. Vše bylo zaměřeno nejen na všeobecný přehled, ale i na různá specifika. Dále velká 

pozornost byla věnována nejmenším dětem, ale i nově příchozím. U těchto malých dětí dbáme na  

zapojení se do kolektivu a postupné začleňování do všech činností a aktivit. 

 

 

Základní škola pracovala dle ŠVP ZV „Školáčci“, 4.aktualizace od 1.9.2023, projednána 

pedagogickou radou 23.1.2023, projednána a schválena školskou radou 9.5.2023. V programu 
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rozšířen předmět Informatika a úpravy s tím související (digitální kompetence). 

Školní vzdělávací programy jsou doplněny a zpestřeny řadou projektů, z nichž některé probíhají ve 

škole základní i mateřské (Chraňme naše lesy, Jablíčkové království, Setkávání, Zdravý týden, 

Mikulášský den, …)  

Výuka plavání, která je součástí ŠVP ZV, nemohla v tomto šk. roce proběhnout z důvodu 

rekonstrukce bazénu.  

Školní družina pracovala dle vlastního ŠVP ŠD, který byl projednán na pedagogické radě dne 

23.8.2021, účinnost dokumentu ke dni 1. 9. 2021. 

 

 

Činnost školní družiny, zájmové kroužky 

 

Od září školního roku 2024/2025 probíhala činnost školní družiny ve dvou odděleních (1.- 2. ročník 

a 3. - 5. ročník). Každé oddělení mělo svou vychovatelku. 

 

Časový plán ŠD: 

1. oddělení 

Ranní dohled nad žáky: 6.15 – 7.15 hod. 

11.30 - 12.00 hod.: oběd – hygiena, kultura stolování 

12.00 - 13.00 hod.: odpočinkové a relaxační činnosti, hry a činnosti podle volby žáků (četba, 

poslech CD, společenské hry, deskové hry, didaktické hry, volné kreslení, omalovánky, zpěv, 

hádanky, dramatizace pohádek, video, práce se stavebnicemi,…) 

13.00 - 13.30 hod.: příprava na vyučování (domácí úkoly, čtení, doučování, dopisování učiva, 

opravy sešitů, hra na školu) 

13.30 – 15.00 hod.: hlavní zájmové činnosti  

15.00 - 15.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků 

15.30 - 16.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků, úklid družiny, odchody žáků z družiny 

 

2. oddělení 

12.30 - 12.50 hod.: oběd – hygiena, kultura stolování 

12.00 - 13.15 hod.: odpočinkové a relaxační činnosti hry a činnosti  

podle volby dětí (četba, poslech CD, společenské hry, deskové hry, didaktické hry, volné kreslení, 

omalovánky, zpěv, hádanky, dramatizace pohádek, video, práce se stavebnicemi,…) 

13.15 - 13.30 hod.: příprava na vyučování (domácí úkoly, čtení, doučování, dopisování učiva, 

opravy sešitů, hra na školu) 

13.30 – 15.00 hod.: hlavní zájmové činnosti 

15.00 – 15.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků 

15.30 - 16.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků, úklid družiny, odchody žáků z družiny 

 

 

 

Přehled zájmových útvarů:  

   

  Kroužek AJ     Mgr. Katarína Vondrová 

  Logopedie                Pavlína Vaculíková 

  Pohybové hry    Jana Jurtíková 

  Šikulky      Petra Stejskalová 

 

V čase 13. – 14 hod. probíhalo doučování žáků jednotlivých ročníků . 
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  Externě vedené zájmové útvary: 

   

  Zobcová flétna   D-Music Kroměříž 

  Klávesy     D-Music Kroměříž 

  Judo     Judo Kroměříž      

   

 

  Anglický jazyk (MŠ)  Jitka Telecká  

   

 

 

 

 

IV. 
 

Personální údaje 
 

Pedagogičtí pracovníci ve školním roce 2024/2025 

 

 počet 

fyzických osob 

přepočtené  

úvazky 

Pedagogové ZŠ 

(uč. + vychovatelé) 
6 

 

5,203 

 

Pedagogové MŠ 2 
2,0 

 

Asistenti  pedagoga 
ZŠ 2 

MŠ 1 

1,0 

0,5 

 

 
Ped. pracovníci 

- poř.číslo 

Pracovní zařazení, funkce Úvazek Kvalifikace, stupeň vzdělání, obor, 

aprobace 

Roky ped. 

praxe 

1 ředitelka      1,0  PdF- učitelka pro l.st. 41 

2  učitelka 1.st.zástupkyně       1,0             PdF- učitelka pro l.st. 16 

3 učitelka l.st.      1,0 PdF- učitelka pro l.st. 33 

4 učitelka 1.st. 1,0  PdF- učitelka pro l.st.  4 

5 vychovatelka ŠD 0,5 Vychovatelství–doplňující studium 3 

6 vychovatelka ŠD      0,89  SPgŠ- vychovatelství 30 

7 učitelka MŠ 1,0  SPgŠ- učitelství pro mat.školy. 34 

8 učitelka MŠ 1,0  SPgŠ- učitelství pro mat.školy 32 

9 asistentka pedagoga 0,5 Kurz AP 8 

10 asistentka pedagoga 0,5 Kurz AP 8 

11 asistentka pedagoga 0,5 Kurz AP 10 

 

 
Nepedagogičtí zaměstnanci ve školním roce 2024/2025 
 

 

 

 

 

 

 

Počet fyzických osob Výše úvazku celkem Výše úvazku - škola Výše úvazku - ŠJ 

5 3,85 2,1 1,75 
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Počty strávníků ve školní jídelně 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

V. 
 

Organizace vzdělávání 
 
 

 

 

Počet tříd 

/ročníků 

(oddělení) 

Počet žáků, 

(dětí) 

 

Počet žáků 

(dětí) na třídu 

/ročník 

Počet integrací 

(s asistentem 

pedagoga) 

Přepočtený 

počet ped.prac. 

/prac.ŠJ/ 

Mateřská škola 1 21 21 1 2,5 

Základní škola 3/5 35 11,6/7 2 5 

Školní družina 2 31 15,5 0 1,37 

Školní jídelna x 55 x x 1,9 

 

 

K 1.9. školního roku 2023/24 měly třídy ZŠ následující rozvržení:   

   

I. třída  1. ročník    počet žáků:   6               6  

II. třída 2. a 4.ročník    počet žáků:   11+5 16  

III. třída  3. a 5.ročník    počet žáků:   6 + 7 13 

celkem žáků  35       

 

 

 

V MŠ bylo přihlášeno 19 dětí, v průběhu roku se počet zvýšil na 22 dětí. 

 

 

 

 

 

 

Základní škola 33 

Mateřská škola 22 

Zaměstnanci 14 

Cizí strávníci 11 

Celkem 80 

Kapacita školní jídelny 150 
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Učební plán 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. 
 

Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

 

 

Zapsaní do 1. tříd 

2024/2025 

Počet žádostí 

o odklad 

Nastoupili do 

1. třídy 

2024/2025 

Zapsaní do 1. tříd 

2025/2026 

Počet žádostí 

o odklad 

Nastoupí do 

1. třídy 

2024/2025 

8 2 6 12 1 11 

 

 

VII. 

 
Výsledky vzdělávání 

 
Hodnocení činnosti MŠ 

 
Ve třídě jsme pracovali dle ŠVP „Duhový svět“, který je dále rozpracován do třídních 

vzdělávacích plánů a témat, ve kterých byly zohledněny potřeby všech dětí i těch nejmenších. 

Vyučovací předmět 

Ročník 

1. 2. 3. 4. 5. 

Český jazyk 9 
9 

7+2 

9 

7+2 

8 

5+3 

7 

5+2 

Anglický jazyk - - 3 3 3 

Matematika 4 
5 

4+1 

5 

4+1 

5 

4+1 

5 

4+1 

Informatika 
 

- 

 

- 

 

- 

 

1 

 

1 

Prvouka 2 2 2 - - 

Přírodověda - - - 1 
2 

1+1 

Vlastivěda - - - 
2 

 

2 

1+1 

Hudební výchova 1 1 1 1 1 

Výtvarná výchova 1 1 
2 

1+1 
2 2 

Tělesná výchova 2 2 2 2 2 

Pracovní výchova 1 1 1 1 1 

Celkem hodin 20 21 25 26 26 
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V programu je věnována pozornost komunikaci, myšlení, poznávání, tvořivosti, pracovním 

návykům a činnostem pohybovým, hudebním, hudebně pohybovým, literárním, dramatickým a 

zdravotním. Převážně byla věnována pozornost u malých dětí k sebeobslužným činnostem a jejich 

zapojení do kolektivu. Velké úsilí bylo věnováno jejich adaptaci na školní prostředí a postupné 

zapojení a začlenění do všech činností a aktivit výchovně vzdělávací práce. Aktivně byla do práce 

zapojována logopedická péče. Během školního roku také probíhal kroužek anglického jazyka. 

Pracovalo se v tematických blocích, které se vzájemně prolínaly a přecházely plynule jeden 

do druhého. TVP je umísťován v šatně dětí k nahlédnutí rodičům, k těmto TVP jsou také 

umisťovány pracovní listy, básničky, písničky, které se děti v daném týdnu učí. 

Při organizaci denního režimu respektujeme individuální požadavky dětí. Pravidelně 

zařazujeme zdravotně průpravné pohybové aktivity, ke kterým využíváme tělocvičnu, hřiště, 

zahradu, cyklostezku. V letošním roce probíhal v MŠ projekt – Bav se hrou – školáček je 

sporťáček, sauna v Kryocentru Kojetín, Veselý školák cvičení s fyzioterapeutkou. 

V tomto školním roce jsme se pravidelně ve středu a v pátek zaměřili na přípravu dětí na 

vstup do ZŠ. Speciální zaměření jsme věnovali grafomotorice, správné výslovnosti, početní 

představivosti, jazykovým dovednostem a rozumovým schopnostem. Vše bylo zaměřeno nejen na 

všeobecný přehled, ale i na různá specifika ve výchovně vzdělávacích oblastech. V rámci 

digitalizace využíváme ICT tabuli a tablety ke zkvalitnění a modernizaci výuky.  

 

Společně jsme prožili spoustu akcí, které byly během celého školního roku uskutečněny:  

- třídní schůzka 

- cvičení – Bav se hrou 

- saunování dětí v Kryocentru Kojetín 

- sběr starého papíru 

- recyklohraní 

- zážitkový stan interaktivní program – Putování s Krtečkem 

- tvoření skřítka Podzimníčka 

- dýňování – vyřezávání dýní 

- logopedické vyšetření – SPC Kroměříž  

- divadlo Šapito – Kocour v botách 

- drakiáda 

- Veselá věda projekt – Svět kolem nás 

- jablíčkové království 

- recyklohraní, které probíhá během celého školního roku  

- vánoční fotografování 

- Mikuláš v MŠ – čertovský den 

- vánoční besídka pro rodiče 

- adventní čas, Ježíšek 

- zimní radovánky 

- přikrmování zvířátek v zimě 

- dětský karneval  

- Muzikoterapie 
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- výchovný koncert Zpívánky 

- vynášení Morany  

- malování vajíček – Velikonoce 

- jarní vystoupení pro rodiče – jarmark 

- den otevřených dveří   

- návštěva předškoláků v 1. třídě ZŠ 

- karneval 

- Veselý školák – cvičení s fyzioterapeutkou 

- sběr starého papíru 

- divadlo – Vánoční příběh 

- zdravý týden – projekt o zdravém životním stylu a těle 

- den matek – výroba dárečků 

- dopravní výchova – jízda zručnosti 

- Den dětí 

- školní výlet ZOO Vyškov a Dinopark Vyškov 

- třídní schůzka – hodnocení, informační setkání pro budoucí prvňáčky 

 

Některé akce a projekty byly financovány z projektu OP JAK, a to: Muzikoterapie, Veselá 

věda, Zážitkový stan – interaktivní program, Veselý školák, divadelní společnost Šapito – dvě 

představení a další.  

Při akcích, které se konaly se děti učily slušnému chování. Získaly spousty nových 

zkušeností, vědomostí a dovedností, které jim budou sloužit nejen v běžném životě.  

Během celého školního roku byla dětem poskytována vyvážená strava s pitným režimem.  

Pro výuku a hry bylo dětem zakoupeno mnoho didaktických her a pomůcek, které slouží 

k dalšímu vzdělávání dětí. 

Vzájemná komunikace s rodiči je na velmi dobré úrovni. Paní učitelky s nimi hovoří každý den a 

panuje mezi nimi vzájemná důvěra a porozumění.  Rodiče byli ochotni spolupracovat při 

projektových dnech a dalších akcích pořádaných v MŠ a ZŠ 

 
 

 

Základní škola 

 

 
Celkové hodnocení a prospěch žáků (závěr školního roku) 
 

ročník 
prospěli 

s vyznamenáním 
prospěli neprospěli 

1. 6 0 0 

2. 11 0 0 

3. 6 0 0 

4. 0 4 0 

5. 4 2 0 

celkem 27 6 0 
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K dobrým studijním výsledkům vedle intelektu žáků nemalou měrou přispívá možnost výrazného 

individuálního přístupu vzhledem k nižšímu počtu žáků ve třídách. 

 

Přestupy z  5. ročníku  - 1 žák na gymnázium Kroměříž, 1 žák na ZŠ s rozšířenou výukou 

matematiky, 1 žák nastupuje na ZŠ s rozšířenou výukou AJ, ostatní žáci na „klasickou“ základní 

školu.  

 

Pravidelně se účastníme celorepublikové soutěže Klokánek a Cvrček.  

 

Proběhlo také testování žáků 3. a 5.ročníku  Společností pro kvalitu školy, která soustřeďuje již asi 

1500 škol, tedy srovnání mezi školami má již určitou vypovídající hodnotu. 

 

 

Výchovná opatření (za obě pololetí) 

 

 

 

 

 

 

Pochvaly byly uděleny za sběrovou aktivitu, reprezentaci školy a vzornou přípravu na výuku, důtky 

za porušování školního řádu. 

 

Zajišťování podpory žáků s SVP, integrace u žáků 

V uplynulém školním roce jsme měli 2 žáky se speciálně vzdělávacími potřebami, PO 3.stupeň. 

V jejich přípravě učitelům pomáhali 2 asistenti pedagoga. Žáci vzdělávání zvládají bez výrazných 

prospěchových potíží. Ve většině případů pedagogové zohlednění uplatňují zajištěním delšího 

časového prostoru na splnění úkolu, výraznější individuální pomocí, popř. upraveným způsobem 

kontroly zvládnutí učiva (např. záměnou diktátu za doplňovací cvičení, hodnocením pouze 

pravopisných jevů apod.) Jeden žák má PO 2. stupeň. Všichni žáci navštěvovali Předmět SPP.  

Ve škole máme 3 žáky s dočasnou ochranou pro cizince. Mají  vypracován PlPP, ve kterém je 

zahrnuto zohlednění – nehodnotit délku hlásek.  

 

 

 

Hodnocení činnosti školní družiny 2024/2025 

 
Od září školního roku 2024/2025 probíhala činnost školní družiny ve dvou odděleních (1.- 2. ročník 

a 3. - 5. ročník). Každé oddělení mělo svou vychovatelku. 

Pochvaly 
třídního učitele 40 

ředitele školy 1 

Důtky 
třídního učitele 3 

ředitele školy 0 
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Časový plán ŠD: 

1. oddělení 

Ranní dohled nad žáky: 6.15 – 7.15 hod. 

11.30 - 12.00 hod.: oběd – hygiena, kultura stolování 

12.00 - 13.00 hod.: odpočinkové a relaxační činnosti, hry a činnosti podle volby žáků (četba, 

poslech CD, společenské hry, deskové hry, didaktické hry, volné kreslení, omalovánky, zpěv, 

hádanky, dramatizace pohádek, video, práce se stavebnicemi,…) 

13.00 - 13.30 hod.: příprava na vyučování (domácí úkoly, čtení, doučování, dopisování učiva, 

opravy sešitů, hra na školu) 

13.30 – 15.00 hod.: hlavní zájmové činnosti  

15.00 - 15.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků 

15.30 - 16.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků, úklid družiny, odchody žáků z družiny 

 
 

2. oddělení 

12.30 - 12.50 hod.: oběd – hygiena, kultura stolování 

12.00 - 13.15 hod.: odpočinkové a relaxační činnosti hry a činnosti  

podle volby dětí (četba, poslech CD, společenské hry, deskové hry, didaktické hry, volné kreslení, 

omalovánky, zpěv, hádanky, dramatizace pohádek, video, práce se stavebnicemi,…) 

13.15 - 13.30 hod.: příprava na vyučování (domácí úkoly, čtení, doučování, dopisování učiva, 

opravy sešitů, hra na školu) 

13.30 – 15.00 hod.: hlavní zájmové činnosti 

15.00 – 15.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků 

15.30 - 16.30 hod.: hry a činnosti podle volby žáků, úklid družiny, odchody žáků z družiny 

 

 Na začátku školního roku bylo v 1. oddělení zapsáno 15 žáků, v 2. oddělení 16 žáků. Celkem bylo 

v září ve školní družině zapsáno 31 žáků. Ke změnám počtu žáků v 2. oddělení došlo v listopadu 

2024 (přihlásila se jedna žákyně). Celkový počet žáků v listopadu 2024 se v ŠD změnil na 32. 

K dalším změnám v počtu žáků došlo v únoru, odešla jedna žákyně, počet žáků klesl na 31, v dubnu 

odešli dva žáci a celkový počet žáků klesl na 29. Práce v ŠD vycházela z nabídky celoročního 

plánu, který byl rozpracován na měsíční tematické celky a týdenní skladbu zaměstnání. Činnost po 

obědě byla zaměřena na relaxaci dětí po vyučování. Děti měly k dispozici koberec, stavebnice, 

společenské hry, hračky, omalovánky, video, čtení ( práce s knihou ), počítačovou učebnu s 

výukovými programy, notebooky a třídu s interaktivní tabulí. Každý den měli žáci k dispozici 

tělocvičnu s veškerým vybavením. Pravidelně byly zařazovány soutěživé hry (křížovky, najdi 

rozdíly, bludiště, hlavolamy, kvízy, soutěže v postřehu a zručnosti, procvičování paměti,…). Práce 

byla zaměřena na rozvoj osobnosti žáka a jeho schopnosti učení. V hlavních zájmových činnostech 

(esteticko-výchovná, společensko-vědní, přírodovědná, pracovně-technická, sportovní) byly 

rozvíjeny výtvarné, pracovní, tělesné a komunikační dovednosti žáka. Součástí činnosti školní 

družiny byl rozvoj základních kulturně společenských postojů a návyků žáka. Zábavnou formou 

byla ve školní družině probírána témata jako jsou např. dopravní výchova, pravidla slušného 

chování, zdravý životní styl, první pomoc při drobných poraněních, čísla tísňového volání, vztahy v 

rodině, vztahy mezi žáky ve škole, ekologická výchova atd. K pravidelným aktivitám patřil pobyt v 

přírodě, pohybové hry v tělocvičně nebo příprava družinové svačinky. V rámci zájmové činnosti 

byly ve školní družině vedeny dva kroužky (pohybové hry pro 1. – 2. ročník a kroužek šikulek). 

Během školního roku probíhala družinová hra „Co se děje kolem nás?“ – skutečné příběhy zvířat, 

která se dostala do záchranných stanic. 

Společně s učitelským sborem jsme se podíleli na akcích organizovaných školou: den otevřených 

dveří, sběr starého papíru, velikonoční jarmark, kulturní vystoupení pro obec. Obsah vzdělávání ve 

školní družině je plně v souladu s obsahem školního vzdělávacího programu Školáčci, na který 

navazuje a zároveň vhodně doplňuje a rozšiřuje obsah výuky. Ze školní družiny byly děti 
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uvolňovány do zájmových kroužků. Současně se školní družinou probíhaly tyto kroužky: hra na 

hudební nástroje, doučování a logopedie. Během školního roku probíhala spolupráce s rodiči. Plán 

byl v průběhu roku doplňován. Na začátku školního roku a vždy před každou činností a akcí 

proběhlo poučení o bezpečnosti a chování ve školní družině. 

                                   

Akce, které školní družina pořádala v tomto školním roce byly:  

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( bobr Břéťa ), opékání špekáčků 

• Recyklohraní – Příběh spokojeného spotřebiče 

• Jablíčkový týden 

• Pouštění draků na hřišti za školou.     

• Zábavné dušičkové odpoledne s malým občerstvením  

• Projektový den – pečení a zdobení perníkových srdcí pro paní kuchařky 

• Pečení lineckého cukroví 

• Filmové představení – Garfield 2. Kino Nadsklepí 

• Recyklohraní – Záhada zmizelých mobilů 

• Airtrack – SPgŠ Kroměříž ( cvičení na velké nafukovací trampolíně ) 

• Čertovský den – zábavné odpoledne 

• Návštěva TJ SLAVIA ( horolezecká stěna ) 

• Projektový den – deskové hry ( 4 hod ) 

• Přikrmování ptáků v zimě. Video, výroba lojových koulí. 

• Kouzelnické vystoupení 

• Recyklohraní – Na cestě k odpovědné spotřebě 

• Bruslení na Hanáckém náměstí Kroměříži (3.-5. ročník). 

• Karneval - zábavné odpoledne 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( čáp Kamil ) 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( užovka Simona ) 

• Vítání jara, vynášení Morany 

• Příprava perníkového těsta na velikonoční jarmark 

• 10. 4. Velikonoční jarmark – nácvik vystoupení 

• Recyklohraní – vysévání osení 

• Recyklohraní – Stromy superhrdinové 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( ježek ) 

• Návštěva TJ SLAVIA ( horolezecká stěna ) 

• Zrcadlové bludiště v Kroměříži – výlet 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( liška Eliška ) 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( kuna Barunka ) 

• Recyklohraní – Slavnost pro radost 

• Co se děje kolem nás? – družinová hra ( srnec Béďa ) 

• Bleší trh  

• Příprava družinové svačinky průběžně během celého školního roku 2024/2025 
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VIII. Prevence patologických jevů 

 

Prevence patologických jevů - vyhodnocení 
 

Aktivity školy v oblasti primární prevence jsou cíleně zaměřeny k efektivní prevenci. 

Preventivní program měl v letošním školním roce hlavní úkoly: 

-          zdravý životní styl (jídlo, sport, duševní hygiena)  

-          pravidla slušného chování 

 

Stejně jako tomu bylo v minulém roce, žáky vedeme ke správnému sebehodnocení, 

zvládání stresu, ke schopnostem řešit problémy.  

Koncepce základní školy i preventivního programu je zaměřena dlouhodobě na zdravý životní styl a 

ekologii. Pravidelně se účastníme ekologické hra „Recyklování“, úkoly jsou plněny v rámci školní 

družiny. 

 

Ve všech ročnících školy byla prevenci sociálně nežádoucích jevů věnována pozornost v rámci 

vyučování převážně v předmětech prvouka, přírodověda, čtení, pracovní vyučování, informatika, 

tělesná a výtvarná výchova. K probíraným tématům patřilo především: 

 

➢ ekologie  

➢ ochrana zdraví  

➢ třídění odpadu  

➢ vztahy ve třídě, mezilidské vztahy 

➢ bezpečné chování na silnicích 

➢ bezpečné chování na internetu  

 

 

Probíraná tématy byla doplněny i besedami, divadly, přednáškami, projekty: 

- Chráníme naše lesy 

- Zdravý týden 

- Rytířské cnosti 

- Müsli, vůně koření 

- Chování a šikana 

- Jdeme zdraví naproti 

- Hravě zdravě 

- O křišťálovém srdci 

- Sportovní a přírodovědná olympiáda 

  

Během celého školního roku došlo ke třem kázeňským přestupkům. Jednalo se o opakované 

nevhodné chování ke spolužákům, pedagogům, lhaní. Ve všech případech se jednalo o žáky 

z jednoho ročníku. V ostatních případech si uměli třídní učitelé problémy ve třídách vyřešit sami.  

 

Naše škola se dlouhodobě zaměřuje na podporu dětí, žáků se specifickými vzdělávacími potřebami, 

na podporu dětí, žáků nadaných, mimořádně nadaných a na děti, žáky s nárokem na poskytování 

jazykové přípravy. 
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IX. 
 

 

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků ( DVPP ) : 

 

Oblast Název vzdělávací aktivity: 
Počet 

účastníků: 

ZŠ 

Výchova k ctnostem (OP JAK) 1 

Rytmy zimy a tóny jara v pohybu s hudbou 1 

Práce s diferencovanou třídou na 1. st (OP JAK)  1 

Náměty na rozvíjení čtenář. dovedností – 1. roč. 1 

ŠD 
Zajímavé techniky a nápady ve VV s dětmi (OP 

JAK) 

1 

Management školy 

 

Efektivní hospitace (OP JAK) 1 

Riziko v ředitelské praxi 1 

Novely právních předpisů ve školství 2025 

(OP JAK) 
1 

MŠ 

Čtenářská pregramotnost 1 

Prvky sexuální výchovy v práci pedagoga  MŠ 1 

Formativní přístup k hodnocení v MŠ 1 

Nový RVP PV a revize ŠVP v MŠ 2 

ŠJ 
Úprava vyhlášky o školním stravování – spotřební 

koš 

1 

 

 

 

Další DVPP probíhalo dle nabídek. Pedagogové  využívali zejména webináře.  

Zaměstnanci kuchyně absolvovali vzdělávání zaměřené na plnění spotřebního koše (po změnách). 

 

 

Oblasti samostudia 

ŘŠ – legislativní změny ve školství, úskalí ředitele 

MŠ – hodnocení dětí, sexuální výchova 

ZŠ – zpestření výuky, práce s diferencovanou třídou 

ŠD – výtvarné náměty 

ŠJ – zpestření jídelníčku 

 

 

 

X. 
 

Kontrolní a hospitační činnost 

 

1. Vnitřní kontrolní a hospitační činnost 
 

Na škole probíhala kontrolní a hospitační činnost ředitelky školy v souladu s plánem kontrol a 

hospitací. Ve školním roce 2024/25 byly hospitace MŠ a ZŠ zaměřeny na soulad učiva se ŠVP, 

připravenost pedagogů na výuku, diferenciaci ve třídě, digitální kompetence, spolupráce s AP, ve 

školní kuchyni kontroly dle předem daných kritérií. 
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Ředitelkou školy byly prováděny namátkové kontroly dodržování hygienických předpisů v kuchyni,  

plnění spotřebního koše a kontrola skladování potravin.  

Namátkově byla provedena kontrola vedení pokladny školy. 

 
 

2. Vnější kontroly 

 

27.12.2024 -  zřizovatel - kontrola hospodaření příspěvkové organizace – nebyly zjištěny 

nedostatky 

4.2.2025  – KHS – plnění povinností stanovených §23 a §24 – o ochraně veřejného zdraví a o 

změně některých souvisejících zákonů, dílčí kontrola byla zaměřena na značení alergenů 

v podávaných pokrmech a zjištění obsahu soli v podávané porci. 

 

 

 

XI. 

 
 

Spolupráce při plnění úkolů a cílů vzdělávání 

 V tomto školním roce: 
 

 

Oblast školství  

- Pedagogicko - psychologická poradna Zlínského kraje, pracoviště Kroměříž 

- Speciálně pedagogické centrum při Základní škole a mateřské škole logopedické, Brno, 

pobočka Kroměříž 

- ZŠ Komenského Kroměříž 

- ZŠ Počenice 

Oblast kulturní     - divadelní společnosti, kino Nadsklepí, VIS Kojetín             

Čtenářská gramotnost -    Knihovna Kojetín, Kroměříž   

Péče o zdraví (saunování v MŠ) – Kryocentrum Kojetín 

 

 

 

XII. 

Akce školy, spolupráce školy s veřejností a rodiči žáků 

 
Naše škola je výrazně zaměřena na výchovu k ekologii a ekologickému myšlení. V tomto ohledu 

jsme dosáhli výrazných úspěchů v rámci projektu Recyklohraní aneb ukliďme si svět. V rámci 

programu žáci plní zadané úkoly a za jejich splnění získávají od společnosti body. Další body pak 

získáváme za odevzdané drobné elektrospotřebiče a baterie. V rámci Zlínského kraje jsme byli 

v celoroční hře na 9. místě. 

 

Proběhla každoroční akce „Spaní ve škole“. Šlo o večerní a noční pobyt žáků ve škole. Tentokrát 

mělo setkání název Večer s knihou – rytířské ctnosti, mezi které patřila ohleduplnost, vytrvalost, 

statečnost, zdvořilost, rozvaha a zručnost. Formou her žáci museli zvládnout překonat překážky v 

tělocvičně, dokončit příběh ze středověku, rozpoznat vůně na středověké tržnici, napsat své jméno 

ozdobným písmem na listinu, kterou poté opatřili voskovou pečetí, vyrobit si rodový erb a naučit se 

rytířskou přísahu. Na závěr, po rytířské přísaze, byli žáci pasováni králem do stavu rytířů. Proběhla 
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noční vycházka, kde v půli cesty čekalo žáky pohoštění v podobě horkých brambor vařených ve 

slupce, samozřejmě se solí. Po příchodu do školy již následovala klidnější část v podobě promítání - 

pohádky a filmu o rytířích.  

 

V tomto školním roce jsme finalizovali programu OP JAK, využili jsme možnosti inovativního 

vzdělání např. výjezdem do KOVOZOO v Uherském Hradišti, kde jsme mimo jiné absolvovali 

program zaměřený na ekologii, navštívili jsme pevnost Poznání, zaměřenou na přiblížení historie,  

výuku jsme zpestřili promítáním mobilním planetáriem, prezentací robotů VISIBLEVISION a 

možností jejich programování nebo návštěvou knihovny v Kojetíně nebo Kroměříži.  

Žáci 3. – 5. ročníku měli možnost zhlédnout divadlo v anglickém jazyce a  také účastnit se velkého 

setkání v řemeslných dílnách. Tato akce svou náplní a bohatým programem předčila očekávání a 

nadchla žáky i pedagogy.  

 

Pro žáky zajišťujeme on-line portál Proškoly.cz, předplatili jsme pro ně on - line přístup na všechny 

výukové programy společnosti SILCOM, aby měli možnost domácí přípravy na výuku i formou 

práce na PC a zajistili žákům možnost využívat i při domácí přípravě program SmartBooks. 

 

Probíhá řada pravidelných akcí 

Akce společné pro základní i mateřskou školu:  

• společná kulturní představení v prostorách školy  

• sběr starého papíru 2 krát ročně 

• vánoční a velikonoční setkání všech dětí a rodičů spojené s dětským vystoupením a 

jarmarkem  

• společné vzdělávací projekty – např. „ Zdravý týden“, „Jablíčkový týden“, Čertovský den… 

 

 

„Nadstandartní“ aktivity  

• Spaní ve škole – oblíbená aktivita zaměřena nejen na netradiční zážitky pro žáky, ale i na 

další vzdělávání a poznávání ( v oblasti literatury nebo historie) 

• množnost saunování MŠ – 10 lekcí 

• nabídka „výuky„ AJ v MŠ a 1. – 2. roč.  ZŠ 

 

Podrobný přehled činnosti – viz příloha Přehled aktivit za školní rok 2024/2025 

 

S rodičovskou veřejností jsme v kontaktu v rámci třídních schůzek, prostřednictvím členů školské 

rady a v neposlední řadě probíhá každoročně Den otevřených dveří, kdy mají rodiče i případní 

budoucí žáci možnost zhlédnout výuku svých dětí v českém jazyce a matematice. Akci vždy 

navštěvují i budoucí školáci z obce i blízkého okolí, proto Den otevřených dveří probíhá v sobotu. 

Cílem akce je možnost vidět jak žáci pracují, jaké mohou být metody a formy práce a v neposlední 

řadě zbavit rodiče obavy, že kvalita výuky ve sloučené třídě by mohla být horší než na „velké“ 

škole. V mateřské škole se pak mohou seznámit nejen s prostředím, ale i využívanými didaktickými 

pomůckami, stavebnicemi  a hrami pro děti. 

Vysokou návštěvnost mělo vánoční a jarní vystoupení pro rodiče.  

 

O školním dění jsou rodiče, veřejnost informování také prostřednictvím pravidelně aktualizovaných 

webových stránek, které jsou propojeny s Facebookem. 

Rodiče mají přehled o vzdělávání svých dětí přes software Bakaláři – portál škola on-line, kde mají 

rozvrh hodin, žákům zadané úkoly i klasifikaci.  
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V MŠ proběhlo rozloučení s předškoláky za přítomnosti rodičů . Všechny děti měly připravené 

vystoupení, ve kterém se symbolicky s „předškoláky“ rozloučily. Pak byly ošerpovány a obdržely 

upomínkové dárky. 

 

V mateřské škole byly realizovány dvě třídní schůzky. Na druhém setkání se rodiče mohli seznámit 

s výsledky vzdělávání – tedy s evaluací pokroku svých dětí, a rodiče předškoláků získali základní 

informace k 1. ročníku. Rodiče mají samozřejmě také možnost denní zpětné vazby o činnosti 

mateřské školy nebo o svém dítěti v průběhu dne.  

 

Velmi dobrá je spolupráce s obcí. O činnosti školy ředitelka školy informovala nejen členy školské 

rady, ale s vizí školy v nejbližším období, včetně požadavků na financování pravidelně seznamuje i 

vedení obce. Na začátku školního roku přivítal slovem i dárečkem naše prvňáčky při slavnostním 

zahájení zástupce OÚ Bezměrov a také na konci školního roku se pan starosta přišel s dětmi a žáky 

rozloučit. 

 

 

XIII. 

 
Hospodaření školy 

 
Hospodaření organizace v roce 2024: 
 
 
Dotace ze SR:  
 
Poskytnuto: 7 911 378,00 Kč  
Čerpáno: 7 911 378,00 Kč 
Zůstatek (hospodářský výsledek) 0 Kč 
 
 
 

Příspěvek od zřizovatele: 

 
Poskytnuto: 1 631 112,00 Kč  
Ostatní výnosy hlavní činnosti: 627 727,00 Kč 
 
Čerpáno: 2 342 336,23 Kč   
Zůstatek (hospodářský výsledek)                - 83 497,83 Kč (ztráta)  

  

 

 

Hospodaření v doplňkové činnosti vaření cizím strávníkům: 
 
Výnosy   123 760,00 Kč 
Náklady:  119 832,55 Kč 
Zůstatek (hospodářský výsledek)                   3 927,45 Kč (zisk) 
 
 
 
 
Celkový hospodářský výsledek organizace:      - 79 570,38 Kč (ZTRÁTA) 
 
(důvod ztrátovosti: zejména pokrytí zvýšených finančních nákladů v souvislosti s pracovní neschopností  
nepedagogického zaměstnance) 
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  Hospodaření s peněžními fondy v roce 2024  

      v Kč 

Peněžní fondy 
organizace číslo účtu 

Stav k 1.1. 
2024 

Příděl ze 
zlepš.HV Jiné zdroje Čerpání 

Stav k 31.12. 
2024 

              

Fond odměn 411 358 548,76 23 277,00 0,00 154 144,00 227 681,76 

FKSP 412 186 531,40 0,00 63 169,09 89 960,00 159 740,49 

Rezervní fond 413+414 1 067 008,04 93 108,57 0,00 
669 607,29 

Kč 490 509,32 

Investiční fond 416 226 156,96 0,00 58 571,70 157 191,10 127 537,56 

CELKEM   1 838 245,16 116 385,57 121 740,79 1 070 902,39 1 005 469,13 

       

        
Fond odměn       

       
Tvorba fondu: příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku  23 277,00 Kč  

Čerpání fondu: posílení prostředků na platy 
154 144,00 

Kč  

       

       
FKSP       

       
Tvorba fondu: základní příděl z platů 63 169,09 Kč  

 ostatní tvorba 0,00 Kč  

       
Čerpání fondu: příspěvek na stravu zaměstnanců 22 060,00 Kč  

 příspěvek na produkty ve stáří 25 000,00 Kč  

 peněžní dary 0,00 Kč  

 ostatní čerpání (vitamíny, rehabilitace, masáže) 10 000,00 Kč  

 rekreace       28 000,00 Kč  

 pracovní posezení celého kolektivu (pohoštění) 4 900,00 Kč  

       
Rezervní fond       

       
Tvorba fondu:    příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku   93 108,57 Kč  

 peněžní dary 0,00 Kč  

 převod nevyčerpaných prostředků z rozpočtu EU 0,00 Kč  

       
Čerpání fondu: použití darů 0,00 Kč  

 převod do investičního fondu 0,00 Kč  

 úhrada případných sankcí za porušení rozp. kázně 0,00 Kč  

 úhrada ztráty za předchozí léta 0,00 Kč  

 ostatní čerpání k dalšímu rozvoji činnosti 0,00 Kč  

 čerpání uložených prostředků z rozpočtu EU 
669 607,29 

Kč  

       

       
Investiční fond       

       
Tvorba fondu: odpisy majetku 58 571,70 Kč  

 dotace  na pořízení investic 0,00 Kč  

 výnosy z prodeje svěřeného majetku 0,00 Kč  
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 převod z rezervního fondu 0,00 Kč  

       
Čerpání fondu: splátky půjčky na pořízení investic 0,00 Kč  

 pořízení investic 
157 191,10 

Kč  

 posílení zdrojů na financov. údržby a oprav majetku 0,00 Kč  

 odvod zřizovateli 0,00 Kč  
 

        
FKSP      

      
Tvorba fondu: základní příděl z platů 63 169,09 Kč 

 ostatní tvorba 0,00 Kč 

      
Čerpání fondu: příspěvek na stravu zaměstnanců 22 060,00 Kč 

 peněžní dary 0,00 Kč 

 příspěvek na produkty na stáří 25 000,00 Kč 

 rekreace 28 000,00 Kč 

 Ostatní čerpání - vitamíny 10 000,00 Kč 

 - pohoštění na posezení 4 900,00 Kč 

 
Čerpání 
celkem    89 960,00Kč 

 

   
Přehled hlavních úprav, stavebních prací a výrazných investic ve šk. roce 2024/25  

V průběhu přerušení provozu MŠ bylo renovováno zastřešení dětského hřiště a proveden renovační 

nátěr zahradního nábytku a průlezek. 

Do dvou tříd základní školy byla zabudovaná klimatizace, protože v době teplého počasí měly tyto 

třídy nepřípustně vysokou teplotu. Proběhla renovace oken (výměna některých okenních tabulí) a 

výměna žaluzií.  

Výmalba proběhla ve dvou třídách, v chodbách, v herně MŠ a kuchyni.  

 

 

 

XIV. 
 

Další aktivity školy 

Školní recyklační program, šk.rok 2024/2025 

Školní Recyklační program Recyklohraní vznikl v září roku 2008 se záměrem podpořit 

environmentální výchovu v mateřských, základních a středních školách v České republice. Cílem 

projektu je prohloubit znalost žáků a studentů v oblasti předcházení vzniku, třídění a recyklace 

odpadů a umožnit jim osobní zkušenost se zpětným odběrem baterií a použitých drobných 

elektrozařízení. Od roku 2020 došlo k rozšíření témat o problematiku šetrné spotřeby vody. Nad 

vznikem projektu v roce 2008 převzalo záštitu MŠMT České republiky a je spolufinancován 

společnostmi, které se v České republice specializují na zpětný odběr a recyklaci. 

 

• ECOBAT s.r.o. – zpětný odběr baterií 

• ELEKTROWIN a.s. – zpětný odběr elektrozařízení 

Projekt je určen všem MŠ, ZŠ i SŠ v České republice a účast v něm je zcela bezplatná. Zdarma je i 

dodání sběrných nádoby na použité baterie a vysloužilé drobné elektrozařízení a také následný 

odvoz po jejich naplnění. Recyklohraní rozvíjí vztah dětí k životnímu prostředí formou tematických 
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her, praktických činností, kvízů a menších projektů, ale také přímou účastí dětí na sběru použitých 

baterií a vysloužilého drobného elektrozařízení. Pedagogům navíc nabízí Recyklohraní již 9 dílů 

speciální výukové sady EKOABECEDA, která usnadní zapojení tématu předcházení vzniku 

odpadu, recyklace a zpětného odběru odpadů do školní výuky. EKOABECEDA usnadní zapojení 

tématu předcházení vzniku odpadu, recyklace a zpětného odběru odpadů do školní výuky. Každá 

sada obsahuje lektorskou příručku a scénáře včetně pracovních listů a pomůcek. 

Ve školním roce 2021/2022 se spustila celoroční hra. Základní princip spočívá v tom, že školy 

zapojené do vzdělávacího programu Recyklohraní dostávají body za sběr vysloužilého elektra, 

baterií, mobilních telefonů a tonerů do tiskáren a také za zapojení do osvětových aktivit. Počet 

získaných bodů se promítá do pořadí školy v žebříčku celoroční hry.  

 

Témata recyklohraní 

- Třídění a recyklace elektrospotřebičů, baterií a tonerů do tiskáren. 

-  Předcházení vzniku odpadu a cirkulární ekonomika. 

   Proč je lepší věci využívat opakovaně, vyměňovat si je a opravovat,  

   než si stále pořizovat nové? 

-  Klimatická změna. Co se děje s klimatem a přírodou? Jaký vliv má  

   na tyto změny člověk? 

-  Šetrná spotřeba vody. Čím to, že nám vody ubývá? Je opravdu tak  

   těžké s vodou šetřit a chránit vodní zdroje?  

Školní vzdělávací program RECYKLOHRANÍ umožňuje školám deklarovat jejich ekologické 

myšlení a současně podporuje vnímání potřeby správného nakládání s odpady u žáků a studentů. 

REYKLOHRANÍ jako organizátor průběžně usiluje o rozšiřování aktivit projektu o vhodná 

environmentální témata a s tím spojenou nabídku pro školy zapojené do programu.  

 

Výpis pohybu bodů 

11.11.2024  250 Bodů Příběh spokojeného elektrospotřebiče - 1. stupeň ZŠ                         

16.11.2024  250 Bodů Příběh spokojeného elektrospotřebiče - MŠ   

12.01.2025  250 Bodů Záhada zmizelých mobilů - 1. stupeň ZŠ  

12.01.2025 250 Bodů Záhada zmizelých mobilů - MŠ  

15.03.2025 250 Bodů Na cestě k   odpovědné spotřebě - 1. stupeň ZŠ  

15.03.2025 250 Bodů Na cestě k odpovědné spotřebě - MŠ  

25.03.2025 750 Bodů Sběr elektrozařízení 5x bag 

08.05.2025 250 Bodů        Stromy superhrdinové - 1. stupeň ZŠ 

08.05.2025 250 Bodů        Stromy superhrdinové - MŠ  

16.06.2025                             Slavnost pro radost - 1. stupeň ZŠ 

16.06.2025                             Slavnost pro radost - MŠ 

 

Za umístění v Celoroční hře jsme dostali odměnu ve formě poukázky do některé z prodejen řetězce 

Kaufland ve výši 1000 Kč. 

  

 

Další ekologické aktivity  

 

V tomto školním roce proběhl podzimní a jarní sběr starého papíru v rámci projektu Chraňme naše 

lesy Zúčastnila se ho základní škola i mateřská škola a celkem bylo sesbíráno 5 666kg.  

Hospodaření se získanými   prostředky je pod kontrolou školské rady a jsou využívány pouze pro 

děti a žáky (úhrada vstupenek na školním výletě MŠ, nákup netradičního materiálu pro činnost dětí 

– pískování, malování na porcelán, odměny za soutěže, pitný režim v ZŠ) 
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Rozšiřující informace o činnosti školy: 

XV. 
 

Zapojení do projektů financovaných z cizích zdrojů 

 
 

Základní škola i mateřská škola předčasně 30.6.2025 splnila podmínky pro realizaci projektu OP 

JAK s názvem „Z Bezměrova do světa“, spolufinancovaného Evropskou unií.  

 

Celková výše dotace činila 898 914,- Kč.  

 

Aktivity: Školní asistent MŠ 

     Inovativní vzdělávání dětí MŠ 

     Inovativní vzdělávání žáků ZŠ 

    Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ZŠ, 

                Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání ŠD 

        Inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání ŠD 

     Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ 

 

 

Další finanční zdroj představuje Národní plán obnovy (fond MŠMT).  

 

Národní plán obnovy je plánem reforem a investic, účelem dotace je pořízení mobilních digitálních 

technologií pro znevýhodněné žáky - prevence digitální propasti. Tato dotace ve výši 36 000,- je 

neinvestiční a byla vyčerpána do konce roku 2024.  

 

 

    

 

V Bezměrově  23. 8. 2025 

 

 

Zpráva byla projednána na pedagogické radě 27. 8. 2025 

Zpráva byla projednána a schválena na školské radě  30.9.2025 
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Plán činnosti školy 

2024/2025 

 

 I. POLOLETÍ 

ZÁŘÍ 

Slavnostní zahájení nového školního roku v ZŠ    ZŠ,MŠ 

      Třídní schůzky  ZŠ, MŠ 

      Fotografování  prvňáčků 

Projekt „Chraňme naše lesy“ ( se sběrem starého papíru  )     ZŠ, MŠ Návštěva 

KOVOZOO (OP JAK)  ZŠ  

Mobilní planetárium (OP JAK)  ZŠ 

 
ŘÍJEN 

 

Školská rada                                                                                                    ZŠ 

      Zahájení plnění projektu Recyklohraní – plnění 1. úkolu                             MŠ, ŠD     

      Praha (3. – 5. roč.) 

Saunování   MŠ 

Tvoření skřítka podzimníčka   MŠ 

Jablíčkové dny – projekt ZŠ 

Spaní ve škole, večer s knihou – Rytířské cnosti   ZŠ 

Děti vaří dětem   ŠD 

Podzimní prázdniny 

      Bruslení   ŠD 

      Drakiáda   MŠ 

       Co se děje kolem nás – celoroční hra    ŠD 

      Návštěva knihovny v Kojetíně   ZŠ 

      Divadelní představení Kocour v botách(OP JAK)  MŠ, ZŠ 

      Karneval    ŠD 

      Biotop Kojetín                                                                                                ŠD 

 

       

 

 
LISTOPAD  

 
      Dýňování ŠD 

      Aiertrack v Kroměříži  ŠD, MŠ      

       Pedagogická rada - I. čtvrtletí  ZŠ, MŠ 

      Třídní schůzky ZŠ 

      Muzikoterapie (OP JAK) ZŠ, MŠ 

      Visiblevision – roboti v praxi - projekt (OP JAK) ZŠ 

      Veselý předškolák (fyzioterapeut. cvičení) MŠ 

      Dopoledne na dopravním hřišti ZŠ 

      Slavnosti slabikáře ZŠ – 1.roč. 

      Pevnost poznání Olomouc (OP JAK) ZŠ 

      Návštěva kina  - Garfield ŠD  

      Co se děje kolem nás – celoroční hra   ŠD  

      Veselá věda (Lidské smysly) (OP JAK) MŠ 

      Saunování  MŠ 
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      Vánoční focení                                                                                               MŠ, ZŠ 

      Drakiáda                                                                                                        ŠD 

 

 
 

PROSINEC  

 

      Čertovský den – projektové vyučování              ZŠ, MŠ 

      Zdobení ván. stromu Floria KM                                                                ZŠ 

      Co se děje kolem nás – celoroční hra                        ŠD 

      Mikuláš v MŠ 

      Müsli (OP JAK)                                                                                           ZŠ 

      Vánoční tvoření 

      Vánoční zpívánky ZŠ 

      Horolezecká stěna                                                                                          ŠD  

      Saunování  MŠ 

      Divadelní představení (Hledání anděla) (OP JAK) ZŠ, MŠ 

      Vánoční dopoledne ZŠ 

      Ježíšek ve školce MŠ 

      Chystáme vánoční pohoštění ŠD 

      Bruslení                                                                                                          ŠD 

      Zámek KM – edukační program                                                                 ZŠ 

      Vánoční jarmark                                                                                           ZŠ, MŠ 

      Vánoční besídka D-music                                                           

      Vánoční prázdniny                                                                                          ZŠ 

      Recyklohraní                                                                                                  ŠD 

          
LEDEN 

                                                                          

        

       Třídní schůzky v ZŠ                                                                                       ZŠ 

       Družinová svačinka                                                                                     ŠD 

       Deskové hry – soutěžní odpol.  ŠD 

       Mladý vědec (OP JAK) ZŠ 

       Zimní radovánky MŠ 

       Bruslení                                                                                                         ŠD 

       Zázračná planeta – celoroční hra                                                               ŠD 

       Chystáme si svačinku                                                                                  ŠD 

       Saunování  MŠ 

       Pedagogická rada – I. pololetí                                                                       ZŠ, MŠ 

       Vysvědčení za I. pololetí  ZŠ 

       Co se děje kolem nás – celoroční hra ŠD 

       Jak vzniká kniha – Knihovna KM ZŠ 

       Pomáháme ptáčkům – výroba lojových koulí                                            ŠD 

       Recyklohraní ZŠ, MŠ 

       Pololetní prázdniny ZŠ 

 

 

 

 
 
II. POLOLETÍ 
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ÚNOR 

 

      Dětský karneval MŠ, ŠD 

      Pečeme s dětmi pro děti ŠD 

      Jarní prázdniny ZŠ 

      Den otevřených dveří ZŠ, MŠ 

      Bruslení                                                                                                          ŠD 

      Šipkovaná ŠD 

      Saunování                                                                                                      MŠ 

      Recyklohraní                                                                                                 ŠD 

 

 

 
BŘEZEN 

      Doba bronzová (muzeum KM)                                                                    ZŠ 

      Zdravý předškolák – projekt MŠ 

      Bruslení                                                                                                          ŠD  

      Vaření                                                                                                            ŠD 

      Matematický klokan                                                                                     ZŠ 

Projektový den ve škole (ŠIII)                                                                     ZŠ 

      Vítání jara (házení Morény) MŠ, ŠD 

      Prima Vizus                                                                                                   MŠ 

      Recyklohraní                                                                                                 ŠD 

      Návštěva předškoláků MŠ Bezměrov                                                            ZŠ 

      Návštěva předškoláků MŠ Postoupky                                                            ZŠ                                                       

      Chování a šikana – projekt. vyučování (OP JAK) ZŠ 

      Šipkovaná ŠD 

 

 

 
DUBEN 

 

      Velikonoční prázdniny                                                                                    ZŠ 

      Vystoupení D-muzik 

 Projekt „Chraňme naše lesy“ ( se sběrem starého papíru  )                     ZŠ, MŠ 

       Třídní schůzky  ZŠ 

       Jarní vystoupení + velikonoční jarmark  ZŠ, MŠ     

       Dny africké kultury                                                                                      ZŠ 

       Floria KM (sokolníci, loveckákynologie, …)                                               ZŠ   

       Pedagogická rada – III. čtvrtletí                                                                     ZŠ, MŠ 

       Zápis do 1. ročníku ZŠ 

       Velikonoce na Hané (Kojetín)                                                                      ŠD 

       „Zdravý týden“ – projekt zaměřený na zdravý životní styl    ZŠ,MŠ 

 

 

      Ztřeštěný den módy (Hrdá škola)                                                                 ZŠ 

      Zdraví – preventivní aktivity                                                                         ZŠ 

      Co se děje kolem nás – celoroční hra    ŠD  

      Třídní schůzky                                                                                                  ZŠ 

      Vůně koření (OP JAK)                                                                                   ZŠ 
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Recyklohraní                                                                                                   ŠD 

 

 

        
KVĚTEN 

 

       Zápis do MŠ   ZŠ 

       Divadlo Kojetín                                                                                              ZŠ 

       Vaření                                                                                                             ŠD 

       Tradice a řemesla KM                                                                                  ZŠ 

       Divadelní představení AJ                                                                             ZŠ 

       Horolezecká stěna                                                                                         ŠD 

       Dopravní výuka v KM                                                                                  ZŠ 

       Zrcadlové bludiště                                                                                         ŠD 

       Celoplošné testování ČŠI                                                                                ZŠ 

       Co se děje kolem nás – celoroční hra    ŠD 

       Recyklohraní                                                                                                  ŠD 

        

 

 

 

ČERVEN 

 

       Školní výlet                                                                                                    ZŠ, MŠ 

       Olympiáda v Počenicích  ZŠ 

       Školská rada                                                                                                   ZŠ 

       Fotografování dětí, žáků  ZŠ, MŠ    

       Den netradičních her (Hrdá škola)                                                             ŠD 

       Družinová svačinka                                                                                      ŠD  

       Rozloučení s předškoláky                                                                            MŠ 

       Přírodovědná olympiáda v BZ (spolupráce s ZŠ Počenice)                     ZŠ 

       Pedagogická rada – II. pololetí                                                                       ZŠ, MŠ 

       Třídní schůzky  ZŠ 

       Informační schůzka pro budoucí prváky                                                        ZŠ 

       D-Music – vystoupení                                                                                    ŠD 

       Poplachové cvičení  ZŠ 

       Ukončení projektu Recyklohraní  ŠD 

       Co se děje kolem nás – celoroční hra   ŠD 

       Slavnostní rozloučení s 5. ročníkem  ZŠ 

       Vysvědčení za II. pololetí                  ZŠ 
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